K-Bo

HAVMMEHOBAHWE

NH neBbin
VH npaBblA

banka TCY

KpoHwTe

KpoHwTe
Lan6ad 10
LWanbad 12

lMpoknagka wapa
MogposeTHMK TN A
Wap SH12A
bont M10x35
bont M12x40
bont M12x90
laka M12(c.kKoHTp.)
lanka KpenneHua ycunutensa
3afHero 6amnepa (WTaTHaA)
lpogep d 10
lpogep d 12

Mos.

OAPKOIN "LEADER" F105-A

Cxema cbopKm

FORD C-MAX 2004 - 2010r.B.

ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr)

F105-A| 6.7 75 1855

D =g* TC/T+C (20opu3oHmaneHas cuna, oeticmaylouas
Mex0y ma2a4om u npuyenom)

S — cmamudyeckas eepmuKanbHAs Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuuecku donvcmumas macca mszaya

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UMU

0CAMU NpUUENa c UeHMpPAnbHO PacnoNoXeHHoU OCbIo,
K020 OH CUensieH C MA2a4om U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku donycmumoli MakcumasnbHol mMacce!

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctBytotr FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH N255) «EgnHoo6pasHble
npeanMcaHmna, KacaloLwyecs MexaHMYeCKmnx CLenHbIX ycTpoicTB. CocTaB TPaHCMOPTHbLIX CPEACTB.

M3roToBuTenb NOCTOAHHO coBeplleHCTBYeT TCY, NO3TOMY HeKoOmopble KOHCMpyKmMueHble USMeHeHUA
mMoeym 6bIMmb He ompakeHoel 8 HacmosAawem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 14,64 k2

2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (F105-A) TMaKeT 3MEKTPOMPOBOAKM ........eeveereererrrsrssrsessesssneren 1 wm.
Anst FORD C-MAX 2004 - 2010 I:B...covvceeiininene 1 wm. PVKOBOACTBO MO SKCMAVATALUMNM. ..........ecvevercrrenan 1 wm.
[MaKET KOMMAEKTVIOLLMX. ..c.veerveneeneeneeeeesreeeesneesneneens 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKka TCY pomkHa OCyWeCTBAATBCA TONbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPax, MMeLWnX ANLEH3MI0 Ha
AaHHbIN BUA pabor. Mepep ycraHoBkoi TCY BHMMAaTENIbHO 03HAKOMbTECh C HacTOALLell NHCTPYKLUME.
MNpeaBapuTenbHO OUNCTUTE pe3b6oBble COeAVHEHIs OT KPpacku (Mpu Heo6xoaMMoCTH).

[ ]

- Mepep Tem, Kak NpousBecT MoHTax TCY, aBTOMOOMSIb HEOBXOANMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBO
AMe, OTCOeAMHUTb aKKyMynATOpHyl 6aTapelo, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOUSIb  CTOAHOYHbBIM
TOPMO30M, MOA Koneca NoSIOXKUTb ynopbl.

+ Paboty no MoHTaxy JONMXHbl MPOU3BOAUTL [Ba 4enoBeka, cobniopan Mepbl
NpPeAoCTOPOXKHOCTU.

+ Mepen yctaHoBko TCY Heo6xoaMMo cHATb 3agHui 6amnep. CHATb ycunutenb 3agHero
6amnepa.

+ YcTaHOBUTb KpOHLWTenHbl TCY (2,3) B NOHKepOHbl aBTOMObMAA 1 3akpenuTb 6ontamn M10x35
(7) , cnonb3ys WTaTHble OTBEPCTUA B NIOHXepoHax. CobpaTb TCY Ha aBTOMOOMINE , YCTaHOBUTb
ycunuTenb 3agHero 6amnepa v Npon3BecTy 0O6TAXKKY BCex pe3bboBbIX COefMHEHNIA.

« YcTaHOBUTbL Gamnep Ha aBTOMOOWIIb.

+ YctaHOBUTH Ha TCY cbemHbIl wap (6) v wrencenbHbin pasbem (LLP).

« MopcoeanHnTb XryT nposogos oT LLPa K anekTponposogKke aBToMo6UAS.

« MoacoeanHNTL aKKYMyNATOPHYIO 6aTapeto U NPoBEPUTb AeNCTBUE CUTHASOB.

MomeHmebl 3amsXKKu pe366086bix coeduHeHull

H W | Warp 6bI**, laiika (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AviameTp pe3b6bI Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpun NpYMeHeHNN Pe3bOOBbIX COAUHEHNI C KPYMHBIM LLIAroM MOMEHT 3aTAXKI Ha3HaYaeTca Nno 3Ton e Tabnuue.




